
１　集計結果

5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数

1 15 5.00 15 4613 266 21 1 3 4.93 4904 1085 29 2 4.97 1116

2 15 5.00 15 2936 1608 231 64 57 4.49 4896 692 397 24 4 3 4.58 1120

3 15 5.00 15 2987 1537 276 41 60 4.50 4901 732 349 27 8 4 4.60 1120

4 15 5.00 15 2565 1645 447 138 92 4.32 4887 597 431 68 17 7 4.42 1120

5 15 5.00 15 2607 1638 518 62 70 4.36 4895 624 383 102 6 4 4.45 1119

6 15 5.00 15 2739 1844 236 38 45 4.47 4902 596 475 42 4 1 4.49 1118

7 15 5.00 15 2641 1690 336 116 110 4.36 4893 587 446 57 21 6 4.42 1117

8 14 1 4.93 15 2397 1754 541 118 87 4.28 4897 542 436 109 27 1 4.34 1115

9 15 5.00 15 2254 1679 613 191 159 4.16 4896 561 432 100 19 7 4.36 1119

10 15 5.00 15 2013 1502 415 72 52 845 3.58 4899 522 402 72 10 7 105 3.99 1118

11 15 5.00 15 2612 1759 279 86 65 93 4.33 4894 599 427 58 14 4 14 4.40 1116

12 10 4 1 4.60 15 629 1148 1157 1951 3.09 4885 167 261 238 451 3.13 1117

13 3 3 7 2 3.33 15 316 487 1923 1809 373 2.71 4908 115 151 326 409 120 2.76 1121

２　集計結果

１　あなたの出席状況はどうでしたか。

２　授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

３　授業内やメール対応での教員の態度，言葉遣いは適切でしたか。

４　教員は学生からの理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

５　学生からストリーム等で質問等があった場合に，教員は適切に対応しましたか。

６　この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

７　この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

８　授業時間外の学修（内容・方法等）について，担当教員から具体的に示されましたか。

９　課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員からの学生へのフィードバックはありましたか。

１０　教科書，参考書の選定は適切でしたか。

１１　視聴覚教材，配布資料などの使用は効果的でしたか。

１２　この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問等しましたか。

１３　この授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学習（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

　5　３時間以上　4　２～３時間以上　3　１～２時間以上　2　１時間未満　1　取り組んでいない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　積極的に質問した　4　適度に質問した　3　どちらとも言えない　2　全く質問していない
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　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　80～100％　4　60～79％　3　40～59％　2　20～39％　1　19％以下

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

設問
大学院 国際関係学部 短期大学部（三島校舎）
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